

彰显“水城特色”，探索“创森+”发展路径——

# 聊城正式获批为国家森林城市

本报聊城10月15日讯(记者 张超) 15日,2018森林城市建设座谈会在深圳召开。国家林业和草原局郑重授予聊城“国家森林城市”荣誉称号。聊城市委副书记、市长宋军继代表聊城市领取荣誉牌匾,聊城也由此成为国内鲜有的平原地区国家森林城市。

聊城市于2016年正式吹响“创森”号角,围绕“河湖秀美大水城,宜居宜业新聊城”的新定位、新蓝图,把创建国家森林城市作为实现这个新蓝图的重大战略举措加以推进,突出了创建国家森林城市在促进整个经济社会发展中的地位和作用,凸显了创森工作对推进生态聊城、美丽水城建设的重要作用。

以“宜绿则绿”为原则,聊城不仅将城市内适宜绿化的土地充分增绿,将城市周边不宜耕作的土地造林补绿,进一步扩大了城市之间的生态空间,还成功探索出包括“创森+路长制”、“创森+河长制”、“创森+生态环保”“创森+城市建设”、“创森+美丽乡村”、“创森+扶贫攻坚”在内的“创森+”发

展路径。

在国家林业和草原局对聊城“创森”的大力支持下,聊城市创建国家森林城市的申请一经国家林业局批复,便迅速以扎实作为、攻坚克难、努力奋斗的姿态投入到“创森”工作中。聊城市成立了由市长任指挥长,市几大班子分管领导任副指挥长,市直部分单位、各县(市、区)政府主要负责人为成员的创建国家森林城市指挥部,指挥部办公室设在市林业局。全市建立健全了公共财政支持创森的保障机制,有力地保障了创森各项重点项目的实施。

据了解,为切实解决林粮、林菜争地的现实,聊城市委、市政府要求在有力保障基本农田建设的基础上,大力推进土地流转工作,对河流、道路两侧和生态脆弱区实施规模化土地流转,调整农业种植结构,种苗种林种果,发展高档木材、特色林果和种苗产业。按照全域水城的建设要求,重点对23条流域面积在30平方公里以上的河流、主要库塘、沉沙池区进行植被修复,



聊城市委副书记、市长宋军继(右一)代表聊城市领取荣誉牌匾。

凸显“水、绿、洁”3个主题,用遍布全城的绿来美化水,以穿城而过的水来提升绿,彰显了

林水相依、林水相连、依水建林、以林涵水的“水城特色”。“创森”以来,全市流转土地

45.89万亩,新增国土绿化面积60.8万亩,占市域国土面积比例的4.72%。

中国锦鲤大赛在高唐三十里铺镇举行

## 千尾锦鲤 聊城参加“选美大赛”

本报聊城10月15日讯(记者 唐学钰 王成 通讯员 李臣成) 10月13日-14日,中国(高唐)第三届“海豚杯”锦鲤(若鲤)大赛在高唐县三十里铺镇徐马新村举行。中国渔业协会副秘书长兼专家工作委员会秘书长、上海海洋大学教授张福祥,聊城市副市长任晓旺同志,聊城市水产局局长丁保震同志,中国锦鲤奠基人苏鄂先生,高唐县委书记张颖,县委副书记、县长刘奎忠,县人大主任李丙成,县政协主席臧立邦,副县长韩子民,开发区党委书记庄焕东,镇党委书记张立民,镇长王锐出席开幕式。县长刘奎忠主持,县委书记张颖致辞,副市长任晓旺宣布大赛开幕。

本届比赛是一个融合创新的高规格行业盛会,吸引了中央电视台、大众日报、齐鲁晚报等十余家媒体进行现场跟踪报道。大赛致力于打造北方顶级锦鲤赛事,来自全国各地的80多位参展商送来了1000多条锦鲤参赛。比赛评委按照公开公平公正的原则评选出了各个奖项。

三十里铺镇抢抓新旧动能转换、乡村振兴重要机遇,依托良好的锦鲤养殖产业基础,将锦鲤文化产业与休闲渔



来自全国各地的80多位参展商送来了1000多条锦鲤参赛。

业、旅游服务业融合发展,规划建设了锦鲤产业集聚区,以徐马新村为核心向四周辐射4公里,全力打造锦鲤文旅小镇,并将“高唐锦鲤大赛”打造为中国北方锦鲤永久赛事,真正让小锦鲤“游”出大产业。

三十里铺镇有独特的区位优势,地理位置好,气候非常适合锦鲤的养殖;位于马颊河畔,水域优势显著;国际国内资源丰富,已与国内外锦鲤协会等组织建立了广泛友好

文博会上

## 聊城影视道具公司备受关注

本报聊城10月15日讯(记者 王成) 在济南国际会展中心省文博会“单项冠军”文化企业展区,聊城古辕影视道具有限公司的展区别具一格,夺人眼球。伪装网做展区背景,弹药箱做桌子,红军军装、枪械模型做展品,再加上门口竖立的多部影片的展板,这个展位如同一个装备齐全的影视道具库,经过的观众无不向内探头张望。

据了解,参展的聊城古辕影视道具有限公司是一家既有生产、维修、销售各年代影视车辆、服装、挂件等多种影视道具业务,也有景区设计规划、影视剧制作发行、景区实景演出等业务的综合性企业。如今这家公司已先后为《建国大业》、《建党伟业》、《金陵十三钗》、《邪不压正》等500多部影片提供了道具、车辆、服

装、家俱、装备、枪械、烟火炸点、摆件、挂件、现场制景、摄影棚等服务。此外,这家公司还致力于打造红色体验馆,成立了邯郸往事等展馆。

聊城古辕影视道具有限公司营销总经理杨乃树向记者介绍,他们公司小到挂架枪械、大到飞机坦克的影视道具都有。这次根据现场条件他们带来了红军、八路军等红色服装道具以及步枪、高射机枪等枪械道具。杨乃树说,这次携带公司设计生产的道具参展,就是想让参观者尤其是文化圈、影视圈的参观者能更加了解聊城,把聊城的品牌打造出去。“我们这个公司名字就带着聊城两个字。”杨乃树说,这样起名圈内都知道是聊城古辕,是聊城的品牌。

## 冷空气又来了 今明两天有雨

本报聊城10月15日讯(记者 谢晓丽) 冷空气又来了,注意保暖添衣,16日和17日,聊城将有一次降雨,后期天气以晴间多云为主,气温缓慢回升。

10月15日,记者从聊城市气象台了解到,预计本周有一次冷空气过程,16-17日多云间阴有小雨,北风2~3级;18日:多云转晴,北风2~3级;19日:晴,北风2~3级;20日:晴转多云,北风转南风2~3级;21日:多云,南风2~3级。